

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL LOCAL SALCIA

**PROCES - VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Local Salcia**  
**din data de 16 martie 2015, ora 13,00**

La ședința Consiliului local, convocată prin dispoziția nr. 24 din 12.03.2015 a primarului comunei Salcia, au fost prezenți următorii 9 de consilieri locali: Patrascu Ion, Otelea Asineta, Vlad Mihail, Toader Alexandru, Frincu Gheorghe, Florea Cristian, Dima Alexandru, Stanciu Vasile și Dumitru Marcel.

De asemenea, la ședința Consiliului local au participat următorii invitați: dl. Mihail Dumitru, secretarul comunei Salcia; dna Mariana Ariciu, contabilul primăriei, dna Neagu Gabriela, referent asistentă socială.

Dl. Președinte Ion Patrascu:

Bună ziua!

Avem la ședința de astăzi 9 consilieri prezenți.

Ședința esteaordinară și are următoarea ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal de ședința din data de 6.02.2015;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului locale pe anul 2015, inițiator Primarul comunei Salcia;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local care să fie realizat în anul 2015 de către beneficiarii venitului minim garantat, inițiator Primarul comunei Salcia;
4. Proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană personalului poliției locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, inițiator Primarul comunei Salcia;
5. Întrebări, interpelări, diverse.

Dl. președinte Patrascu:

Membrii Consiliului local au fost de acord cu 9 voturi pentru.

DL președinte Patrascu:

Trecem la dezbaterile punctului de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.

Este invitată dna Ariciu Mariana, contabilul primăriei, care prezintă modificările care intervin în bugetul local pe anul 2015.

D-na Ariciu Mariana:

Principala modificare la bugetul local constă de fapt în modificarea repartizării pe trimestre a sumelor defalcate din TVA pentru plata sumelor prevăzute prin hotărâri judecătorești în favoarea personalului din unitățile de învățământ preuniversitar de stat-cap.65.02.10(cheltuieli de personal învățământ)prin majorarea prevederilor trimestrului 1 cu suma de 6000 lei, majorarea trimestrului 2 cu suma de 1000 lei și



diminuarea cu suma de 3000 lei in trimestrul 3 si cu suma de 4000 lei in trimestrul 4.

Dl Patrascu : Proiectul de hotarare indeplineste conditiile de fond prevazute de lege ,adica este insotit de Raportul de de specialitate intocmit de compartimentul de specialitate,expunerea de motive a primarului comunei Salcia , are avizul comisiei de specilaitate din cadrul consiliului local precum si avizul de legalitate al secretarului comunei.Supun la vot acest proiect de hotarare .

Membrii Consiliului au fost de acord cu 9 voturi pentru.

Dl Patrascu :Trecem la dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi:Aprobarea Planului de actiuni sau de lucrari de interes public care vor fi executate de beneficiarii venitului minim garantat.Proiectul de hotarare indeplineste conditiile de fond si de forma adica este insotit de expunerea de motive a initiatorului,raportul compartimentului de specialitate al Primariei, avizul comisiei de specilaitate a consiliului local ,avizul de legalitate intocmit de secretarul comunei Salcia si este redactat conform Legii nr.24/2000 privind normele de tehnic legislativa pentru elaborarea actelor normative,publicata in anul 2010.Supun la vot acest proiect de hotarare.

Membrii consiliului au fost de acord cu 9 voturi pentru.

Dl Patrascu Ion:Trecem la urmatorul punct de pe ordinea de zi ,proiectul de hotarare privind aprobarea normei de hrana pentru personalul politiei locale.Se constata ca proiectul este incotit de expunerea de motive, raportul de specialitate ,avizul comisiei de specialitate a consiliului local si avizul de legalitate al secretarului comunei.Supun la vot acest proiect de hotarare.

Membrii Consiliului local sunt de acord cu 9 voturi pentru.

Dl Patrascu Ion :Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi ,cine se inscrie la cuvânt?dl Dumitru Marcel,d-na Asineta Otelea.Atat.

Dl Dumitru Marcel –Solicit dlui primar sa ia masuri cu cei care au tractoare si circula pe drumurile de pamant pe timp rau.Acestia creeaza santuri mari pe drumuri iar cand se usuca nu se mai poate circula nici cu piciorul dat cu alte vehicule.In acesta categorie il nominalizez pe Dragomir Virgiliu.

D-na Asineta Otelea : Eu am o problema cu gunoaiele.Acestea se afla peste tot in puct Valea Cainelui mai ales in zona magazinelor.

DL presedinte Patrascu Ion : Constat ca punctele inscrise pe ordinea de zi s-au epuizat si declar sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Ion PATRASCU ,



SECRETAR,  
Mihail DUMITRU,